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令和６年教育委員会第６回臨時会会議録 
 

開会日時  令和６年６月３日        午前 ９時１５分 

閉会日時    同    上         午前 ９時２１分  

 

場  所   教育委員会室 

 

出席委員   教 育 長  小 花 高 子 

       同職務代理者  谷 部 憲 子 

       委  員  井 口 信 二 

       委  員  上 原 有美江 

       委  員  壷 内   明 

       委  員  田 中   健 

 

議場出席委員 

・教 育 次 長   中島 俊一 ・学校教育担当部長   山梨 智弘  

・教 育 総 務 課 長   山崎  淳 
・学校環境整備担当課長 

尾崎 隆夫 
 兼 学校施設担当課長 

 

書  記  ・教育企画係長   大石 睦貴 

 

開会宣言  教育長 小 花 高 子 午前９時１５分 開会を宣する。 

 

署名委員  教育長 小 花 高 子  委 員 谷 部 憲 子  委 員 井 口 信 二 

      以上の委員３名を指定する。 
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開会時刻９時１５分 

○教育長 おはようございます。それでは、出席委員は定足数に達しておりますので、令和６

年教育委員会第６回臨時会を開会いたします。 

 本日の会議録の署名は、私に加え、谷部委員と井口委員にお願いをいたします。 

 まず、本日は傍聴の申出はございませんけれども、本日の議案第44号につきましては、議会

の議案に関する案件のため、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第14条第７項の規定に

より、非公開としたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

それでは、議案第 44号につきましては非公開といたします。 

それでは、議案第 44号「葛飾区立宝木塚小学校既存校舎等解体工事請負契約締結に関する意

見聴取」を上程いたします。 

 学校施設担当課長。 

○学校施設担当課長 それでは、議案第 44号「葛飾区立宝木塚小学校既存校舎等解体工事請負

契約締結に関する意見聴取」についてご説明いたします。 

 「提案理由」でございますが、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第 29条の規定に基

づきまして、区長から意見を求められましたので、本案を提出するものでございます。別添の

契約締結案について、異議のない旨を区長に回答したいと考えているところでございます。 

 次ページをご覧ください。こちらに提出議案を添付してございますが、内容につきましては

１枚おめくりいただきまして、３枚目の参考資料でご説明いたします。 

 まず１の「工事の目的」でございますが、改築を進めている葛飾区立宝木塚小学校について、

新校舎の建設に先立ち、既存校舎等解体工事を行うものでございます。 

 ２の「契約の概要」でございますが、（１）の「工事件名」は葛飾区立宝木塚小学校既存校

舎解体工事でございます。（２）の「工事箇所」は葛飾区宝町二丁目 29番 23号、（３）の「契

約の方法」は施工能力審査型総合評価一般競争入札による契約でございます。（４）の「予定

価格」は２億 2,561 万円、（５）の「契約金額」は１億 9,701 万円でございます。（６）の「契

約の相手」は、東京都葛飾区柴又二丁目 12番 10号、株式会社誠和土木、代表取締役 麻生 悟

でございます。（７）の「工期」は、契約締結の日の翌日から令和 7年４月 30日までとなって

おります。 

 次ページをご覧ください。３の「工事の概要」でございますが、校舎棟の解体・撤去工事の

ほか、外構・植栽等撤去工事、敷地内整備等工事を行うものでございます。次ページをご覧く

ださい。別紙として案内図を添付してございます。また、次ページをご覧ください。こちらは

別紙２として、配置図を添付してございます。斜線の部分が今回の工事対象エリアとなってご

ざいます。また、次ページ以降には校舎の平面図を添付してございます。 
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私からの説明は以上でございます。ご審議のほどよろしくお願いいたします。 

○教育長 ただいまの説明につきまして、ご質問などございますでしょうか。 

 壷内委員、お願いいたします。 

○壷内委員 一般競争入札ということですが、何社くらいが参加したのでしょうか。 

○教育長 学校施設担当課長。 

○学校施設担当課長 今回の入札経過でございますが、14社が入札に参加いたしましたが、失

格が２社、辞退が１社で、最終的には 11社が参加したというところでございます。 

○教育長 よろしいでしょうか。ほかにはいかがでしょうか。よろしいですか。 

 それでは、お諮りいたします。議案第 44号について、原案のとおり可決することにご異議は

ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○教育長 異議なしと認め、議案第 44号は原案のとおり可決といたします。 

 以上で、非公開とした案件は終了といたします。 

 本日用意いたしました案件は以上でございますけれども、何かその他で委員の皆様からご意

見、ご質問はございますでしょうか。よろしいですか。 

 それでは、以上をもちまして、令和６年教育委員会第６回臨時会を閉会といたします。あり

がとうございました。 

閉会時刻９時２１分 


